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 חשבו את הגבולות הבאים:  .1
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(0)פונקציה רציפה בכל הממשיים כך ש  fתהי   .3 1f )מתקיים כי   xולכל   = )f x x  
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)'גזירה בכל הממשיים. הוכיחו/הפריכו:   fנניח בנוסף כי   . ד ) 1f x    לכלx      

 

פונקציה רציפה, גזירה וחיובית בכל הממשיים, כך ש  fתהי   .4
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00כי קיימת נק'   בנוסףנתון  x   עבורה( )0 0ln ( )f x x=. 
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0xהוכיחו כי לכל   . א    מתקייםln(1 )x x+ .   

1המוגדרת ע"י נוסחת הנסיגה   naנביט בסדרה   . ב ln(1 )n na a+ = 1ותנאי ההתחלה  + 1a = . 

 מתכנסת ומצאו את גבולה.  naהוכיחו כי הסדרה  
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 .  [0,1]בקטע   ברציפות  גזירה  fתהי   . א

  הוכיחו כי גבול הסדרה 
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